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TEST - 1. SVĚTOVÁ VÁLKA 
 

1. Mezi státy Dohody za 1. světové války patřily: 

a) Itálie, Japonsko, Německo 

b) Rusko, Francie, Velká Británie 

c) Německo, Bulharsko, Turecko 

d) Rakousko-Uhersko, USA, Itálie 

 

2. Mezi státy Trojspolku v roce 1914 patřily tyto státy: 

a) Itálie, Francie, Rusko, Velká Británie 

b) Rusko, Velká Británie, Francie, Japonsko 

c) Itálie, Rakousko-Uhersko, Francie, Rusko 

d) Německo, Rakousko-Uhersko, Itálie 

 

3. Těsně před začátkem 1. světové války došlo: 

a) ke gallipolské operaci 

b) k česko-turecké válce 

c) krymské válce 

d) k balkánským válkám 

 

4. Atentát na Františka Ferdinanda D´Este byl spáchán: 

a) 28. 6. 1914 

b) 28. 6. 1915 

c) 28. 6. 1916 

d) 28. 6. 1913 

 

5. Rakousko-Uhersko vyhlásilo nejprve válku: 

a) Bosně a Hercegovině 

b) Rusku 

c) Srbsku 

d) Chorvatsku 

 

6. Schlieffenův plán Němců co nejdříve dobýt Paříž ztroskotal v září 1914: 

a) na řece Sommě 

b) ve Flandrech 

c) u Verdunu 

d) na Marně 

 

7. V 1. světové válce byly poprvé použity bojové otravné plyny v bitvě: 

a) u Verdunu 

b) u Yper 

c) na Sommě 

d) u Tannenbergu 
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8. V roce 1914 se Paulu von Hindenburgovi podařilo: 

a) obklíčit ruské armády v oblasti Mazurských jezer 

b) zatlačit francouzské vojsko až k Marně 

c) dobýt Verdun 

d) získat na ruské armádě Halič 

 

9. Ve které bitvě na východní frontě dokázali Němci eliminovat ruskou početní 

převahu v roce 1914? 

a) u Haliče 

b) u Lvova 

c) u Tannenbergu 

d) u Přemyšle 

 

10. V kterém roce Turci vstoupili do války a na čí straně? 

a) 1915, na straně Velké Británie 

b) 1916, na straně Ruska 

c) 1914, na straně Německa 

d) 1918, na straně Francie 

 

11. Nejkrvavější bitvy 1. světové války proběhly v roce 1916: 

a) u Verdunu a na Sommě 

b) u Yper a ve Flandrech 

c) na Marně a na Sommě 

d) u Tannenbergu a u Mazurských jezer 

 

12. Jak se jmenoval ruský generál, po němž byla pojmenována úspěšná ofenzíva: 

a) Samsonov 

b) Kerenskij 

c) Kornilov 

d) Brusilov 

 

13. Prozatímní vláda a sověty vznikly v Rusku po: 

a) ruské revoluci 1905 

b) únorové revoluci 1917 

c) říjnové revoluci 1917 

d) březnové revoluci 1918 

 

14. Vyhlašovaným politickým programem V. I. Lenina v Rusku nebylo: 

a) uzavřít mír 

b) dát lidem půdu 

c) znárodnění klíčového průmyslu a bank 

d) zahájit občanskou válku 
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15. Kdy vstupují USA do války a na čí straně? 

a) 1917 po boku Velké Británie 

b) 1917 po boku Německa 

c) 1916 po boku Francie 

d) 1916 po boku R-U 

 

16. Kdo uzavřel Brest-litevský mír? 

a) Rusko s Německem 

b) Srbsko s R-U 

c) Rusko s USA 

d) Všechny státy Trojspolku s Dohodou 

 

17. 1. světová válka skončila, když Německo podepsalo dohodu o příměří: 

a) 3. 11. 1918 

b) 11. 11. 1918 

c) 7. 11. 1918 

d) 1. 1. 1918 

 

18. Kdy začala mírová konference v Paříži, kde měly být vytvořeny nové hranice? 

a) 11. 11. 1918 

b) 18. 1. 1919 

c) 3. 11. 1919 

d) 1. 1. 1918 

 

19. Pařížské mírové konference r. 1919 se z vítězných států zúčastnily: 

a) Velká Británie, Rusko, USA, Francie 

b) Rusko, Velká Británie, Francie, USA 

c) USA, Velká Británie, Francie, Německo 

d) Itálie, Velká Británie, Francie, USA 

 

20. Trianonská smlouva byla mírová smlouva uzavřená s : 

a) Tureckem 

b) Maďarskem 

c) Německem 

d) Bulharskem 

 

21. S kým byly podepsány mírové podmínky smlouvou v Saint Germain v září 1919: 

a) s Německem  

b) s Rakouskem 

c) s Bulharskem 

d) s Tureckem 

 

22. Malá dohoda byla tvořena státy: 

a) ČSR, Polsko, Jugoslávie 

b) Maďarsko, ČSR, Polsko 

c) Jugoslávie, Polsko, ČSR 

d) Rumunsko, Jugoslávie, ČSR 
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23. Poznáš 4 monarchy na obrázku? Nebo alespoň státy podle vlajek? (zleva 

pořadí) 

a) německý císař, ruský car, bulharský car a turecký sultán 

b) rakousko-uherský císař, německý císař, ruský car a turecký sultán 

c) německý císař, rakousko-uherský císař, turecký sultán a bulharský car 

d) německý císař, rakousko-uherský císař, turecký sultán a italský král 

 

 
Zdroj: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/a/a2/Vierbund05h.jpg 

 

24. Zakresli na mapě Evropy 4 nejdůležitější válečné fronty: 

 
Zdroj: http://is.muni.cz/do/1499/el/estud/praf/js09/dejiny/web/img/11/09.jpg 
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KLÍČ - TEST - 1. SVĚTOVÁ VÁLKA 
 

1. Mezi státy Dohody za 1. světové války patřily: 

a) Itálie, Japonsko, Německo 

b) Rusko, Francie, Velká Británie 

c) Německo, Bulharsko, Turecko 

d) Rakousko-Uhersko, USA, Itálie 

 

2. Mezi státy Trojspolku v roce 1914 patřily tyto státy: 

a) Itálie, Francie, Rusko, Velká Británie 

b) Rusko, Velká Británie, Francie, Japonsko 

c) Itálie, Rakousko-Uhersko, Francie, Rusko 

d) Německo, Rakousko-Uhersko, Itálie 

 

3. Těsně před začátkem 1. světové války došlo: 

a) ke gallipolské operaci 

b) k česko-turecké válce 

c) krymské válce 

d) k balkánským válkám 

 

4. Atentát na Františka Ferdinanda D´Este byl spáchán: 

a) 28. 6. 1914 

b) 28. 6. 1915 

c) 28. 6. 1916 

d) 28. 6. 1913 

 

5. Rakousko-Uhersko vyhlásilo nejprve válku: 

a) Bosně a Hercegovině 

b) Rusku 

c) Srbsku 

d) Chorvatsku 

 

6. Schlieffenův plán Němců co nejdříve dobýt Paříž ztroskotal v září 1914: 

a) na řece Sommě 

b) ve Flandrech 

c) u Verdunu 

d) na Marně 

 

7. V 1. světové válce byly poprvé použity bojové otravné plyny v bitvě: 

a) u Verdunu 

b) u Yper 

c) na Sommě 

d) u Tannenbergu 
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8. V roce 1914 se Paulu von Hindenburgovi podařilo: 

a) obklíčit ruské armády v oblasti Mazurských jezer 

b) zatlačit francouzské vojsko až k Marně 

c) dobýt Verdun 

d) získat na ruské armádě Halič 

 

9. Ve které bitvě na východní frontě dokázali Němci eliminovat ruskou početní 

převahu v roce 1914? 

a) u Haliče 

b) u Lvova 

c) u Tannenbergu 

d) u Přemyšle 

 

10. V kterém roce Turci vstoupili do války a na čí straně? 

a) 1915, na straně Velké Británie 

b) 1916, na straně Ruska 

c) 1914, na straně Německa 

d) 1918, na straně Francie 

 

11. Nejkrvavější bitvy 1. světové války proběhly v roce 1916: 

a) u Verdunu a na Sommě 

b) u Yper a ve Flandrech 

c) na Marně a na Sommě 

d) u Tannenbergu a u Mazurských jezer 

 

12. Jak se jmenoval ruský generál, po němž byla pojmenována úspěšná ofenzíva: 

a) Samsonov 

b) Kerenskij 

c) Kornilov 

d) Brusilov 

 

13. Prozatímní vláda a sověty vznikly v Rusku po: 

a) ruské revoluci 1905 

b) únorové revoluci 1917 

c) říjnové revoluci 1917 

d) březnové revoluci 1918 

 

14. Vyhlašovaným politickým programem V. I. Lenina v Rusku nebylo: 

a) uzavřít mír 

b) dát lidem půdu 

c) znárodnění klíčového průmyslu a bank 

d) zahájit občanskou válku 
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15. Kdy vstupují USA do války a na čí straně? 

a) 1917 po boku Velké Británie 

b) 1917 po boku Německa 

c) 1916 po boku Francie 

d) 1916 po boku R-U 

 

16. Kdo uzavřel Brest-litevský mír? 

a) Rusko s Německem 

b) Srbsko s R-U 

c) Rusko s USA 

d) Všechny státy Trojspolku s Dohodou 

 

17. 1. světová válka skončila, když Německo podepsalo dohodu o příměří: 

a) 3. 11. 1918 

b) 11. 11. 1918 

c) 7. 11. 1918 

d) 1. 1. 1918 

 

18. Kdy začala mírová konference v Paříži, kde měly být vytvořeny nové hranice? 

a) 11. 11. 1918 

b) 18. 1. 1919 

c) 3. 11. 1919 

d) 1. 1. 1918 

 

19. Pařížské mírové konference r. 1919 se z vítězných států zúčastnily: 

a) Velká Británie, Rusko, USA, Francie 

b) Rusko, Velká Británie, Francie, USA 

c) USA, Velká Británie, Francie, Německo 

d) Itálie, Velká Británie, Francie, USA 

 

20. Trianonská smlouva byla mírová smlouva uzavřená s: 

a) Tureckem 

b) Maďarskem 

c) Německem 

d) Bulharskem 

 

21. S kým byly podepsány mírové podmínky smlouvou v Saint Germain v září 1919: 

a) s Německem  

b) s Rakouskem 

c) s Bulharskem 

d) s Tureckem 

 

22. Malá dohoda byla tvořena státy: 

a) ČSR, Polsko, Jugoslávie 

b) Maďarsko, ČSR, Polsko 

c) Jugoslávie, Polsko, ČSR 

d) Rumunsko, Jugoslávie, ČSR 
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23. Poznáš 4 monarchy na obrázku? Nebo alespoň státy podle vlajek? (zleva 

pořadí) 

a) německý císař, ruský car, bulharský car a turecký sultán 

b) rakousko-uherský císař, německý císař, ruský car a turecký sultán 

c) německý císař, rakousko-uherský císař, turecký sultán a bulharský car 

d) německý císař, rakousko-uherský císař, turecký sultán a italský král 

 

 
Zdroj: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/a/a2/Vierbund05h.jpg 

 

24. Zakresli na mapě Evropy 4 nejdůležitější válečné fronty: 

 
Zdroj: http://is.muni.cz/do/1499/el/estud/praf/js09/dejiny/web/img/11/09.jpg 

 Západní, východní, srbská, italská. 

 

        Autor: Mgr. Pavel Vaníček 

        E-mail: vanicek@eko-g.cz 


